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Začalo sa to nevinne, oznamom na papieri, ktorý doniesla dcéra zo školy. A začali úvahy áno či nie. Na jednej strane: bude sa mi chcieť? Budem mať čas?

Na strane druhej: niečo viem, ale mám aj veľké medzery. A počítač je na každom rohu. Túto dilemu veľmi rýchlo vyriešila suseda, ktorá sa prihlásila a tak som to vybavila so šéfom, aby ma tam pustil a teraz píšem záverečnú prácu.

Začali sme zapnutím počítača, ktoré som už mala statočne nacvičené. Ale hneď na úvod som ani len nemala tušenie, že  čo to je disk počítača resp. nejaké C,D prípadne E. A,  bolo jasné lebo pod ním bolo napísané disketa. Takže hneď trefa do čierneho. A ideme ďalej Word to som síce vedela, ale nedokázala som ho tak ovládať a veľa vecí som v ňom robila pracne (odstavce, odrážky…). Zistila som, že horná lišta je na pomoc, ktorú určite oceníme. Lenže doteraz mi to nikto nevysvetlil tak po lopate, aby som sa nato nebála kliknúť a spolupracovala s ňou. A ešte čosi. Máme tu aj dolnú lištu, ktorú som doteraz nezaregistrovala a poviem Vám, že dokáže parádne oživiť text.

Ďalší bod programu bol Excel. V tomto programe mám 90% tabuliek, ktoré som mechanicky vypĺňala, ale keď som niečo pobabrala už som tabuľku nedokázala obnoviť s pôvodným nastavením. Myslím, že už len ďalšie precvičovanie ma posunie zasa o krok ďalej.

Internet nebol pre mňa novinkou, ani posielanie mailov a príloh, keďže každý týždeň takýmto spôsobom komunikujem so šéfom  o svojom výkone v práci. Celé moje snaženie mu posielam v tabuľkách a zároveň mu oznamujem kde budem v ďalšom týždni. Ale naša pani lektorka má už skúsenosti, a vie čím nám to ešte spríjemní a tak poďho sťahovať obrázky z internetu. Zase novinka. Takže vtipné maily, ktoré mi doteraz posielali kamaráti vôbec nieje ťažké nájsť a hneď poslať. Myslela som si koľko sa na tom nadreli, a oni len kopírovať a vložiť a poslať.

Predzáverečná lekcia bola úžasná. Prezentácia sa mi naozaj páčila. Tak ako to moji kolegovia vzdali s tým, že im to netreba ja som sa tešila. Nikdy neviete čo budete robiť a čo k tomu budete potrebovať. Štýl, ktorým nám to pani lektorka vysvetľovala bol presne pre nás neznalých odborných výrazov. Takže len sa nebáť to vyskúšať a hneď viete, že to stálo za tie poobedia.

Po tomto kurze som sa len viac utvrdila v tom, že keď vieme ovládať počítač je nám len a len dobrým pomocníkom, ktorý nám uľahčuje život a prácu.

Ďakujem Vám pani učiteľka! (Bude aj nabudúce?!)

                                                                          Dana Andrásiová
