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V pondelok ráno 15.5.2006 sme spolu so svojími deťmi prišli do školy za účelom vzdelávania. Rozhodli sme sa zvýšiť si počítačovú gramotnosť, aspoň na úroveň naších detí.
Kurz začal základnými informáciami o počítači. Keď sme si nacvičili zapínanie, prešli sme na spomienky našeho mládi, t.j kreslení. Začali sme písať prvé čiary, prvé kruhy a objavili sme bohatú škálu farieb. Pripomenuli sme si prvú triedu a pomaly sme s úsmevom postúpili ďalej. Otvorili sme si Word a učili sme sa písať. Oboznámili sme sa  skoro so všetkými ikonami a snažili sme sa ich aj využiť v praxi. Úsmevy na tvárach sa objavili opäť, keď sme prekopírovali prvé obrázky, potom sme použili art písmo. Myslelili sme si, že už nás nemá čo očariť a zaskočiť. Chyba!! Na rad prišli tabuľky. A aby toho nebolo málo, prešli sme na EXCEL. Myslím, že aj to sme zvládli. 

Tak sme sa konečne prepracovali k toľko ospevovanému INTERNETU. To bolo radosti! Zriadili sme si emailovú schránku a začali sme si dopisovať. Naučili sme sa prezerať stránky a obrázky. Poslali sme prvé maily, obrázky a čakali sme na odpovede.   

S týmito vedomosťami sme sa pustili do prezentácie. Tá nás celkom očarila a zaujala. Podarili sa nám prvé práce a efekty. Náš záujem aj naďalej narastá a snívame o pokračovaní.

ZÁVER

Tento počítačový kurz bol na vysokej odbornej úrovni, o čom svedčia aj naše nadobudnuté vedomosti. Zbavili sme sa strachu a získali sme záujem a túžbu pokračovať ďalej vo vzdelávaní. 

Týmto by som chcela poďakovať pani učiteľke Micheľovej za trpezlivosť a porozumenie.

Ďakujeme škole, že nám  umožnila absolvovať toto školenie a radi ho doporučíme aj iným.





Valentova
