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Príjemný dobrý deň!

Milí žiaci, vážený pedagogický zbor, vážení rodičia. Už šiesty krát Vás vítam na začiatku nového školského roka. A dnes medzi nami chcem srdečne privítať aj vzácneho hosťa: riaditeľa Magistrátu mesta Košice pána RNDr. Milana Sabola. Vitajte.

Prázdniny sa tak ako vždy minuli veľmi rýchlo a my sme opäť spolu plní nových zážitkov. Ako vidím, vy ste o nich s potešením začali rozprávať kamarátom a spolužiakom. Prv než to dokončíte aj ja by som vám rád uviedol zopár noviniek a plánov. A tradične začnem so zmenami v pedagogickom zbore. Dovoľte aby som tu medzi nami privítal Annu Slejzákovú, ktorá Vás bude učiť slovenský a francúzsky jazyk. Gabriel Szabó bude učiť v 4. ročníku a Eva Vozárová bude vychovávať našich prváčikov. Vítam ich medzi nami a prajem im pokojnú prácu a množstvo výborných žiakov. Rovnako vítam celý pedagogický kolektív a ostatných zamestnancov, ktorí sa o vás už roky starajú.


Predovšetkým však chcem privítať našich 78 prváčikov. Prajem im rýchle a ľahké zvládanie školskej abecedy a udomácnenie vo „veľkej“ škole. Aj ich privítajme veľkým potleskom.

Okrem prvákov budete mať aj 4 nových spolužiakov, ktorých tu medzi nami vítam a prajem im aby sa tu medzi vami výborne cítili. 

Samozrejme, vítam aj Vás všetkých a prajem Vám len samé dobré známky, veľa pochvál, víťazstiev a odmien v súťažiach. Deviatakov tradične čaká príprava na prijímacie skúšky a pred nimi Monitor. Ten sa uskutoční už 6. februára. Držíme Vám aj všetkým ostatným žiakom palce v úspešnom zvládaní školských povinností a napĺňaní predsavzatí. 


Aj v tomto školskom roku sa budeme predovšetkým venovať tomu najdôležitejšiemu - vzdelávaniu. Na konci minulého školského roka som s radosťou konštatoval, že ste svojou prácou, hoci len máličko, ale predsa zlepšili celkovú priemernú známku školy a hlavne dosiahli opäť nespočetné víťazstvá ako najúspešnejšia škola v okresných súťažiach. Podarilo sa nám zachovať si medzinárodný rating udelený našej škole medzinárodnou vzdelávacou spoločnosťou. Toto všetko sú záväzky i výzva do budúcnosti. Pokúsme sa ich spoločne napĺňať a zlepšovať. Iste sa nám to podarí napríklad v novom projekte pod názvom Škola budúcnosti. Spoločnými silami by sme tu mohli hľadať ako by malo vyzerať vyučovanie v budúcnosti. A prvou lastovičkou bude 7.A s multimediálnym vyučovaním takmer všetkých predmetov. Poslúži im na to počítač, dataprojektor, keramická tabuľa a eBeam systém v ich triede. Iní sa iste potešíte ak sa nám podarí dokončiť a zariadiť novú učebňu cudzích jazykov. Niektorým sa možno pošťastí v projekte Socrates vycestovať do iných európskych škôl a spoznávať ich školstvo alebo naopak. Šíriť naše aktivity podobne, ako to už urobili naši hráči Jadžentu.
A čomu ešte sa budeme venovať? Francúzštine, španielčine, gymnastike, tancom, volejbalu, streľbe, skautingu, karate, internetovému klubu, Druhovýstupu na K3O a mnohým iným aktivitám. Aj v tomto školskom roku ich môžete podporiť svojimi vzdelávacími poukazmi, ktoré dostanete opäť v septembri.

Dnes máte vašimi triednymi učiteľmi skvele pripravené vaše triedy. Ich udržiavanie a vylepšovanie však musíte prevziať do svojich rúk, aby ste opäť mohli zabojovať o finančné ocenenie a voľný deň súťažou v estetike tried. Nebudem tu zdržiavať vymenovávaním všetkých našich aktivít. Veď ich priebežne zažijete sami. Program je opäť bohatý, nuž s chuťou do toho. 
Tak vykročme tou správnou nohou v ústrety úspechom. 

Želám Vám úspešný nový školský rok priatelia!
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